

2026/2/3 上午 12:00:25

華師張志齊巴西推廣僑委會教材

全球華文網

活動時間：2018-12-16

聖保羅文教中心主任詹前校10月8日上午拜會瑪璉亞中葡語言中心，實際參觀華語文教學情形與環境設備，隨後由校長張志齊、教師宮蘭芸陪同參觀與該校建教合作的Escola Janela Para O Talento巴西學校。

畢業於北一女中、臺灣大學外國語文學系、目前任教於巴西美國學校及3家巴西學校的張志齊表示，瑪璉亞中葡語言中心創立於2003年，學生以巴西籍為主，使用中葡文版《五百字說華語》為主要教材。她表示，僑務委員會印行的《五百字說華語》相當好用，並且願意協助提供該教材之編修建議。

首次拜會該校的詹前校於參觀華語文教學情形後，致贈《弟子規》、《三十六計》等僑務委員會自編教材與「傳統中華文化在臺灣」輔助教材予瑪璉亞中葡語言中心。

「張志齊校長活力十足，除了華語文教學課程外，還曾規劃烹飪、美勞、體育等課程，小朋友們都好喜歡」，宮蘭芸陪同詹前校參觀該校環境設備時表示。

詹前校隨後在張志齊與宮蘭芸的引導下，拜訪Escola Janela Para O Talento巴西學校，參觀該校教學空間與實際教學情形，並致贈僑務委員會製作的動物小提燈與「傳統中華文化在臺灣」輔助教材予該校。

